

北上广深接连出招,房地产市场影响几何?

热点

近日,上海、广州和深圳等城市陆 续优化调整房地产政策。此前,北京

已于4月30日调整了限购政策。 北上广深四大一线城市相继出 手,市场影响几何?"新华视点"记者走 访多地市场,并采访了业内人士。

一线城市相继优化房地产政策

近期,一线城市房地产市场迎来 新一轮优化调整政策。此轮政策调 整,不仅旨在提振楼市,也为长期高质 量发展进一步蓄力。

——分区限购。 北京4月30日发布政策,允许已 有住房达到限购套数的居民家庭或成 年单身人士,在五环外新购买1套商品 住房。这是北京自2011年起执行的住 房限购政策,时隔13年首次进行调整。

紧接着,深圳5月6日发布新政, 对限购政策进行分区优化,除南山、福 田、罗湖区及宝安区两街道外,其他区 域放宽限购。

广州早在去年9月就将4镇纳入 非限购区域。今年1月,广州进一步 优化政策,明确放开部分限购区域120 平方米以上的住房买卖。

上海市房地产行业协会秘书长蒋 慰如表示,一线城市均采取分区限购 的方式,体现楼市调控的区域性、差异 化和精准性。

——降低非户籍人口社保年限。 上海、深圳、广州均对非户籍居民 购房条件进行松绑,缩短需缴纳社保 或个税年限。上海师范大学房地产与 城市发展研究中心主任崔光灿认为, 上述措施显示,一线城市楼市调控越

来越聚焦支持以新市民和青年家庭为 主的合理住房需求。

——支持多子女家庭购房。

值得注意的是,上海和深圳均明 确支持多子女家庭合理住房需求,给 两孩及以上家庭增加了一张"房票"。

如深圳明确,有两个及以上未成 年子女的本市户籍居民家庭,在执行 现有住房限购政策的基础上,可在部 分区域再购买1套住房。上海则允许 二孩及以上多子女家庭在全域内增购 1套住房,并优化了多子女家庭在个人 住房贷款中的首套住房认定标准,减 少其购房利息负担。

——降首付、降利率。 5月底以来,上海、广州和深圳均优 化了住房信贷政策,上海二套房的首付 款比例下限调整为35%,深圳为30%。 广州首套房最低首付款比例降至15%, 并取消利率下限;二套房最低首付款比 例降至25%,亦取消利率下限。

从四个一线城市出台的房地产政 策来看,上述前三类举措皆为满足居 民家庭多元需求,扩大购房人群范围 之举;降首付、降利率等政策则为购房 人群降低了"上车"门槛,以充分释放 刚需和改善型需求。

新房市场先热,二手房市场反应不一

记者在一线城市走访发现,新政 落地后,市场情绪有所提振

记者5月26日来到北京市西城区 广安门外手帕口南街一家房产中介门 店。门店经理薛少儒说,近期客户咨 询量、带看量提高,即使碰到雨天,周 末也有十几组客户带看量。

刚看完房的郭先生告诉记者,由 于有二孩计划,他打算把现在92平方 米的两居室换成140多平方米的住

NATURE OF THE PARTY OF THE PART

大唐郓城630℃国家电力示范项目有序推进

低燃煤消耗。该工程于2023年8月开工,目前施工建设有序推进。

房。"近期政策力度比较大,市场比较 稳定,我觉得入手时机差不多了。"

5月28日,上海新政之后,嘉定区 象屿远香湖岸开盘。象屿远香湖岸项 目营销总监肖咸星告诉记者,新政出 台后,由于首付比例和贷款利率降 低,住房消费升级趋势比较明显。"小 变大""一套变两套"的选择成为明显 特征。

"降首付、降利率后,经过一天的 考虑,我们决定从100平方米换成130 平方米的户型。"准备购房的市民赵女 士说,"我们有还款能力,为什么不给 家人创造更好的居住条件呢?"

肖咸星说:"新政出台后一天内, 我们增加了50多组意向认购客户,都 是受到新政利好影响。有三组购房者 原来想买一套,降首付之后最终现场 买了2套房,购房信心增强。"

深圳和广州的新房市场活跃度也 有所上升。深圳贝壳研究院数据显示, 5月29日至6月2日的新房日均签约量 与5月1日至5月28日的日均签约量相 比,增长107%。广州的新盘热度也明 显提升,位于广州市黄埔区的保利招商 华发中央公馆推出住宅产品264套,售 楼部排起长队,周末两天即售出41套。

反观二手房市场,由于交易链条 较长,市场心态不一。

记者走访上海二手房市场发现, 少数房东已开始借新政利好提价,也 有个别房东降价"抢跑";但多数房东 心态平和,维持挂牌价不动。不少购 房者表示,新政是否有效果仍需观察, 准备等等再出手。

在深圳、广州二手房市场上,存量 客户率先发力。"降首付、降利率"执行 首周,乐有家深圳门店二手房看房量 环比上涨5%,是过去1年单周带看的

第二高点。在广州,贝壳平台二手房 整体预约看房量环比增长24%,整体 成交量环比也略有上升。记者走访广 州二手房市场发现,二手房挂牌量也 在大幅上涨,市场观望情绪较为浓厚。

责编/翟志伟 视觉/翟志伟 校对/周运生

未来市场走向如何

一线城市房地产市场是全国楼市 风向标。专家认为,我国仍处于城镇 化的重要时期,应着力挖掘潜在需求, 让房地产市场实现供需再平衡。

上海交通大学住房与城乡建设研 究中心主任陈杰分析说,我国城镇住 房存量已超过300亿平方米。中长期 来看,每年即使按照存量1.5%的折旧 率,也需新建4.5亿至5亿平方米住 房。目前,中国常住人口城镇化率为 66.16%,随着新型城镇化发展,住房需 求在量上仍有较大发展空间。

广东省城规院住房政策研究中心 首席研究员李宇嘉认为,目前居民改 善居住条件的愿望强烈;一、二线城市 存量住房品质有待提升。

一位地方住建部门负责人认为, 目前房地产市场供需衔接不畅,一方 面住房消费升级需求迫切,另一方面, 大户型、配套好的好房子不多。

住房城乡建设部部长倪虹表示, 要牢牢抓住让人民群众安居这个基 点,以让人民群众住上更好的房子为 目标,从好房子到好小区,从好小区到 好社区,从好社区到好城区,进而把城 市规划好、建设好、管理好,打造宜居、 韧性、智慧的城市,努力为人民群众创 造高品质生活空间。

业内专家表示,各地宜顺应住房 供需关系变化,因时因势调整房地 产政策,更好满足人们对住好房子 的需求。 新华社北京6月5日电

公安部交管局发出端午假期 道路交通安全提示

新华社北京6月5日电 端午假期 将至,又适逢全国高考,道路交通安全 风险加大。公安部交管局结合近年来 端午假期交通事故规律特点,5日发出 道路交通安全提示。

据公安部交管局研判,今年端午假 期,农村地区赛龙舟等民俗活动增多,农 忙时节务工务农出行集中,面包车、摩托 车超员以及货车、三轮车、拖拉机违法载 人事故风险上升;家庭自驾出行多,高考 送考私家车增加,私家车违法肇事风险 突出;公路运输繁忙,货车疲劳驾驶、超 限超载,大客车、网约车超员、超速等违 法行为导致的群死群伤风险加剧。此 外,端午节前后全国多地可能有雨,因雨 天路滑导致的追尾相撞、侧滑侧翻事故

风险增高,山区道路受山洪、塌方等灾害 以及团雾等恶劣天气影响大。

公安部交管局提示,假期自驾出 行,应关注有关部门发布的路况信息 和预警提示信息,合理安排出行时间 和路线,杜绝酒后驾驶、疲劳驾驶、分 心驾驶、超速行驶等违法行为。假期 乘车出行,要选择正规营运车辆,切勿 乘坐私揽客源、拼团"黑车"及非法营 运、超员载客的客车。高速公路行车, 要保持安全车距,不要随意穿插、占用 应急车道,错过出口勿急刹急停、突然 变道甚至倒车、逆行,发生交通事故牢 记"车靠边、人撤离、即报警"。普通公 路、农村地区行车,遇急弯陡坡、临水 临崖路段等,要减速慢行、让行。

我国加强传染病卫生应急队伍建设

新华社北京6月5日电 近日,国家 疾控局、国家卫生健康委印发《国家突 发急性传染病防控队伍管理办法》,部 署进一步加强和规范国家突发急性传 染病防控队伍管理工作,提升传染病应 急处置能力和水平。

办法明确,国家突发急性传染病防 控队伍是指国家卫生应急队伍中,由国 务院疾控主管部门建设和管理,承担传 染病应急处置任务的突发急性传染病 防控类队伍,包括国家突发急性传染病

防控队、国家卫生应急移动防疫中心。 办法要求,省级、地市级和县级疾控 主管部门要根据突发事件风险评估,加 强地方各级传染病防控应急队伍建设, 形成完善的传染病防控应急队伍体系。

据悉,国家突发急性传染病防控 队伍主要由应急管理人员、专业技术 人员和后勤保障人员组成。应急管理 人员、专业技术人员每队30人以上, 设队长1名,副队长2至3名,配30人 以上的后备人员。

京津冀南水北调受水区近八成县域 完成节水型社会达标建设

水利部海河水利委员会6月5日发 布数据,截至2023年底,京津冀南水北 调受水区近八成县域完成节水型社会 达标建设。

据统计,截至2023年底,京津冀南水 北调受水县(区)共132个,累计102个县 (区)完成节水型社会达标建设,达标率 77%。其中,北京市受水县(区)11个,11 个县(区)完成节水型社会达标建设,达 标率100%;天津市受水县(区)15个,15

标率100%;河北省受水县(区)106个,76 个县(区)完成节水型社会达标建设,达 标率72%,其中尚未达标的县(区)中,10 个已通过2023年省级审核,20个计划 2024年完成达标建设工作。

2023年京津冀受水区万元国内生 产总值用水量分别为7.57、18.8、48.2 立方米,万元工业增加值用水量分别 为4.92、8.6、10.58 立方米; 非常规水源 利用量为31亿立方米。

新华社北京6月5日电



这是6月4日拍摄的东平县稻屯洼人工湿地水质净化工程,该工程是南水北调 东线治污工程的重要组成部分,日处理污水规模达5万吨(无人机照片)。 近年来,山东省东平县加大湿地修复和建设力度,筑牢东平湖生态保护屏障。

目前,东平县已恢复野生动物栖息地和修复湿地面积63万平方米,有效构筑生 态净水体系,全面改善湖区周边生态环境质量。

全国37条中小河流 发生超警以上洪水

新华社北京6月5日电 记者5日从 水利部了解到,6月3日8时至5日12 时,受降雨影响,广西、广东、云南、黑龙 江等省份的37条中小河流发生超警以 上洪水,其中2条河流发生超历史洪水。

发生超警以上洪水的河流,包括广 西桂南沿海南流江及支流雅桥江、北流 河支流泗罗河、郁江支流鲤鱼江,广东粤 西沿海小东江,云南南盘江支流巴江,黑 龙江牡丹江支流飘荡河。发生超历史洪 水的2条河流为雅桥江和泗罗河。

水利部发布的汛情通报显示,6月6 日至10日,我国西南东部和南部、华南大 部、江南中部和南部等地预计将有一次强 降雨过程。受其影响,广西、广东、福建等 地部分河流可能发生超警洪水,暴雨区内 部分中小河流可能发生超警以上洪水。

具体而言,广西西江干流及支流郁 江、柳江、桂江、北流河,广东鉴江,江西 抚河上游,福建闽江上游富屯溪、建溪, 浙江瓯江将出现明显涨水过程。其中, 广西北流河、广东鉴江、福建富屯溪及 建溪可能发生超警洪水,暴雨区内部分 中小河流可能发生超警以上洪水。

银发经济技术技能人才培养力度将加大

新华社北京6月5日电 为支 持银发经济健康发展,人力资源社 会保障部5日发布通知,要求加大 银发经济技术技能人才培养力度, 将银发经济领域重点企业纳入用 工服务保障范围,助力稳定和扩大 就业。

人力资源社会保障部就业促进 司相关负责人介绍,人才培养方面, 将引导技工院校优化调整专业设 置,加强涉老专业产教融合,及时将 养老护理、健康照护、医疗服务等银 发经济急需紧缺职业纳入职业技能

注销公告

会于2024年4月13日决议解散该公

司,并于同日成立了公司清算组。请

公司债权人于本公告发布之日起45日

镇江市宝盛荣钢材有限公司清算组

2024年6月6日

内,向本公司清算组申报债权。

地址:镇江惠龙港。

联系电话:13505289037。

联系人:於锋。

邮编:212000

镇江市宝盛荣钢材有限公司股东

培训目录并开展特色培训。

6月5日拍摄的位于山东省郓城县的大唐郓城 630℃国家电力示范项目建设现场(无人机照片)。位于山东省郓城县的大唐郓城 630℃国家电力示范项 目是"十三五"期间的国家重点项目,该项目将安装2台100万千瓦超超临界二次再热燃煤发电机组,使机组再热气温提高至630℃,能够提升发电效率,降

> 人社部门将指导银发经济领域 用人单位自主开展技能人才评价, 支持养老服务机构中从事医疗、康 复、护理等各类专业技术工作的医 务人员按规定参加职业资格考试或 职称评审,在相关职业技能大赛中

用工服务保障方面,将线上开 设银发经济招聘专区,线下开展专 场招聘活动,做好人才需求预测。 落实银发经济企业吸纳就业政策, 对招用高校毕业生的小微企业和招

用就业困难人员的单位,按规定给 予社会保险补贴。

设立一批银发经济领域见习基 地,增强青年对银发经济领域就业 的体验感和认同感。支持银发经济 领域自主创业,开发一批创业项目 库,设立创业孵化专区和基地。

拓展银发群体增收渠道,引导 用人单位大力开发"适老化"岗位, 依法保障超龄劳动者劳动报酬、休 息休假、保险福利等权益,畅通大龄 劳动者维权渠道,支持公共部门、基 层社区推广"以老助老"服务模式。

关于催办散装水泥专项资金 预缴款返退结算的公告

请在原镇江市散装水泥办公室缴 纳散装水泥专项资金且尚未办理返退 散装水泥专项资金结算业务的单位, 见报后自查是否符合返退条件。如符 合返退条件,请按下面的时间要求及 时与镇江市新型建材发展中心联系, 按规定办理结算手续。如逾期未联 系,我中心将按照有关文件规定及审 计要求把相应散装水泥专项资金预缴

时间要求: 2024年7月31日前核 对清算2013年缴费项目。

联系电话:85038939。 地址:镇江市中山东路98号3楼。 特此公告

> 镇江市新型建材发展中心 2024年6月6日

镇江农商银行关于召开第十九次股东大会的公告

镇江农商银行定于2024年 6月27日(星期四)15:00、在本 行五楼第三会议室(镇江市润州 区长江路97号)召开第十九次 股东大会,会期半天。

会议方式:现场会议、投票 表决。

参会人员:镇江农商银行股 东或其委托代理人,镇江农商银 行董事会董事、监事会监事、高 管以及见证律师等。

会议内容:审议董事会年度 工作报告,监事会年度工作报 告,财务预算执行及预算编制报 告,利润分配及股金分红方案, 董事会对董事履行职责的评价 报告,监事会对董事会、监事会

高级管理层及其成员履职情况 的评价报告,独立董事履职情况 报告,关于修订章程的提案,关 于延长会计师事务所聘用年限 的提案;听取关联交易管理专项 报告,大股东履约情况报告。

会议登记:本行股东均有权 出席或委托代理人出席本次会 议,拟出席本次会议的股东应于 会议召开前5日,将出席会议的 书面回复送达本行。登记地点 为镇江农商银行总部董事会办 公室(镇江市润州区长江路97 号);联系方式:李瑞云,0511-85013718

镇江农商银行 2024年6月6日

征收项目安置通知

兹定于2024年6月12日起至6月13日止,太吉山路与登云山路交汇处(朱 方崇实里售楼处北侧),对《太古山旧城改造1号地块二期项目》征收项目的被安 置户进行集中预安置选房。《预安置通知书》领取时间及要求:

被安置户于6月6日起二日内到各自征收单位领取《安置通知书》。被安置 户应按通知书的时间要求准时到场,参加选房安置,逾期者责任自负。

镇江市润州房屋拆迁事务所 镇江市房屋征收服务中心 镇江和泰房屋征收服务中心 联系人:满 媛 87055956 联系人:郑 涛 85031103 联系人:张洪丽 85015899

镇江市润州区房屋征收服务中心 联系人:彭 渤 13852915692 镇江城市建设产业集团有限公司 润州区房屋征收和拆迁安置中心 2024年6月6日